

冒牌前男友 骗了痴情女4万多

可这段忘不了的感情,他是怎么知道的?

在很长一段时间里,小诺都无法从失恋的阴影中走出来,因为她对前男友的感情始终难以停止。不过,她万万不会想到,自己的痴情竟会被他人利用:有人假装成她的前男友,骗走了她4万多元。

□通讯员 李国田 现代快报记者 刘旌

分手后,“前男友” 伸手借钱

对小诺来说,和前男友陈攀的感情是刻骨铭心的,她不想结束。然而,几个月前,因为种种原因,这段感情还是走到了尽头。

分手后,小诺一直生活在痛苦中,希望和陈攀和好。今年8月,她突然收到陌生号码发来的短信,“方便的话,给我来个电话。”“这肯定是陈攀发来的。”小诺立即回拨了电话。

“我是陈攀,最近换了号码,你过得好吗?”虽然电话那头的声音和陈攀稍有不同,但小诺却忽略了这一细节。两人

随后聊了起来。话说到一半,对方突然表示,自己的公司需要一笔钱来周转。“一个月就还你,还算利息。”对方承诺。

小诺觉得,前男友已经愿意和自己和好,为他花点钱也算不上什么。

接下来,小诺相继向对方提供的银行卡里打了3万多元。几天后,对方又称还差几千元,小诺还是照做了。

“前男友”竟是个冒牌货

半个多月过去,这个自称陈攀的男子始终没有露面。直到8月底,小诺因家中遇到急事,需要用钱,她才打去电话,让对方赶紧还钱,然而对方已关机。

她赶紧找来陈攀的号码,打了过去,这才发现被骗了。

可这个男子怎么会知道自己和陈攀的事呢?小诺觉得,这极有可能是熟人作案。她将自己的遭遇告诉了“闺蜜”小萍,对方看了之前的通话记录后,惊讶地说:“这是我的前男友王斌啊!”

“他以前是超市售货员,一

直缺钱。”小萍回忆道,自己曾无意间跟王斌提起,小诺很想念自己的男友,没想到竟被对方利用。

小诺又打电话给王斌。王斌央求小诺给他一点时间,他会尽量把钱还了。可几天过后,王斌就彻底消失了。

一次“偶遇”抓住了嫌犯

正当小诺为了这事儿抓狂不已时,1个多月前,她和朋友一起去某大型商场逛街时,竟偶然遇到了王斌。

小诺赶紧喊朋友帮忙,合力将王斌抓住,并立刻报了警。王斌见情况不妙,想逃走,他的力气大,没几下就挣脱开了。

巧的是,恰逢商场在进行消防演习,小诺赶紧求助于现场的安保人员。在警方赶来前,王斌就被牢牢控制住。

“我确实利用了前男友。”王斌承认了自己的罪行。目前,他因涉嫌诈骗罪被鼓楼检方批捕。虽然王斌被抓了,小诺的心却依然不能平静。对年轻的她来说,有关她和陈攀的那段感情记忆里,或许又多了新的伤痛。(文中人物系化名)



高淳螃蟹一度遭遇危机 资料图片

抛荒户要求还田,九 成多蟹塘面临瓦解

一纸协议 救了高淳螃蟹

南京高淳是“中国蟹乡”,螃蟹养殖业是该县三大特色经济和支柱产业之一,生产的螃蟹早已“横行天下”。但在2011年,高淳养殖业因为一个案件面临着土崩瓦解,关键时刻,南京中院的法官打破常规思维方式,以调解方式化解了这一棘手矛盾,让螃蟹养殖业最终起死回生。近日,该案由南京法院系统2012年十大案例。

十多年前,高淳县阳江镇许多村民离开田地外出闯荡。为了不至于让土地长期抛荒,村委会研究后,将抛荒地发包给其他种田大户。农业税费改革之后,国家实行了“三减免三补贴”的政策,种田收益大增,抛荒户看到了承包地的新生利益,就纷纷回乡要求返还承包地。双方矛盾愈演愈烈,甚至发生了群体性暴力冲突。

南京中院法官樊荣禧接到案子后犯了难:这个案子不能判,如果支持,那么该县95.8%的螃蟹养殖户苦心经营多年的蟹塘将分化瓦解,可不支持又与法律不符。判也不是,不判也不是。

原来,这些种田大户将土地集中后,开塘挖渠,形成了一个具有一定规模的螃蟹养殖基地。经过十几年的潜心经营,高淳螃蟹的名气也越来越大。

为实现办案法律效果与社会效果的统一,审判长樊荣禧与另两名法官巡回审理到蟹塘,仔细查看现场,召集当事人和村干部座谈,邀请南京市农工办人员协助调处。

在一次与村民代表的座谈会上,樊荣禧一针见血地指出农户是想“利”不想“地”、要“塘”不要“田”的醉翁之意后,包括情绪非常激动的6位农民在内的在场人员无不哈哈大笑。

在征求各方意见后,樊荣禧决定尝试土地股份合作制度来作为解决此次纠纷的主要模式。通过组织下乡,宣传讲解,很快得到各方的认同,双方达成协议:以现有养殖基地为一个单位,相关农户组成一个合作经济组织,根据自己的田亩数比例,农户按份持有股份,共同经营,风险共担,也可以由养殖户继续承包,收益由农户按份收取。

该案调解之后,高淳的其他农户纷纷效仿。土地股份合作制既保护了农民的合法权益又维护了地方的经济发展大局,也符合现在的农业发展方向,对于农村和农业发展过程中面临的问题的解决是很好的借鉴。

实习生 姚菁
现代快报记者 田雪亭

冒牌收费员收到警察家



快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)别着工号牌、态度诚恳又热情,一名自称是电力公司收费员的小伙子上门催缴电费。没想到,他敲开的这是一家警察家庭,当即被识破。

12月3日上午,梅园新村派出所的方警官正在所内值班,突然接到家里母亲打来的电话。“有个人上门来收电费,说我们家电费欠费了。”据老人介绍,当天上午10点左右,有人摁

响了她的门铃。老人没有开门,而是通过猫眼观察了一下,发现是个小伙子,穿着制服,手里还拿着一个文件夹。小伙子说,他是供电公司的收费员,说着还将工作牌放到猫眼上,让老人看个明白。

平时交电费都是方警官去办的,老人听说欠费后,便联系儿子问个明白。“我的电费是和我的银行卡绑定的,除非银行卡上没钱了,否则是不会欠费的。”方警官查询了一下自己的银行卡,余额还有2000多元,根本就不可能欠费。

方警官赶忙告诉母亲,千万不要开门,也不要给钱。这时,

母亲告诉他,那个小伙子听她在打电话后就走了。之后,老人到供电公司去问了一下,公司根本就没有派人上门收电费。

“现在上门收费的骗局比较多。”方警官介绍,近期不法分子冒充收费人员,上门收电费、有线电视费、水费等诈骗案件时有发生,一般被骗的对象都是家中的老人。警方提醒广大市民,遇到自称收费员的人,光看他们的工作牌等无法判断他们的真假,所以不要轻易开门,以免不法分子骗开门后实施犯罪。要缴纳相关费用,还是要去正规的营业厅,或者通过银行的缴费系统。



唐勤勇,不要烦了
现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 常毅 见习记者 余乐)广西人唐勤勇因为遭老乡骗,身为分文,在南京流落街头20天。这期间,多位好心人给他提供了帮助,但他只想找份出力活的工作,自己养活自己。前天,现代快报报道此事后,不少读者拨打快报热线96060,要为唐勤勇提供工作机会。

南京聚齐力基础工程有限公司的朱先生说,唐勤勇流落街头却不肯乞讨,自己很是感动,愿意给他提供夜班保洁员的工作,包吃住,每月工资两千元。

南京大学鼓楼校区的教师宿舍楼也需要保洁员,南京浩瀚物业有限公司的程女士看到快报报道后,第一时间拨打了快报热线,愿意给唐勤勇提供一次机会,“月工资两千四,8小时工作制,如果工作勤奋的话,大概五六个小时就能做完。除此之外,我们还提供住处。”程女士说,她需要和唐勤勇当面交流一下,如果面试合格,马上就能上岗。

后续报道
流落街头20天
他感慨还是好人多

好几家公司 抢着要他

润诚汽车修理厂给唐勤勇提供的是清洗工的工作,南京功成涂装有限公司的严先生也打来电话,询问唐勤勇目前的生活情况,得知他连手机都没有,严先生表示愿意接纳唐勤勇到公司做操作工,月薪在3000元左右,并且包住。

62岁的吕女士说没有能力给他提供工作,但如果他想回家,她可以给路费。

当天下午,记者把这些热心人提供的机会反馈给唐勤勇后,他表示,想去大学做保洁员的工作,会尽快通过记者跟程女士取得联系,去面谈。下午6点,程女士给现代快报记者打来电话,她已经给唐勤勇安排了住处,并给他买了馒头和菜当晚饭。唐勤勇告诉她,自己已经好多天没睡好觉了。程女士说,先让唐勤勇好好休息,再跟着其他保洁员师傅一起干几天,如果表现不错,就向上级领导申请,正式聘请他做保洁员。

儿子出走,等来的却是噩耗

快报讯(见习记者 赵凤娟)“你好好干不行啊。”安徽来的高师傅见儿子在单位干活不卖力,说了他两句。没想到,儿子竟悄悄出走。第二天,24岁小高被发现吊死在312国道路边一棵树上……

栖霞区红梅村村民老张家住312国道附近。前天下午吃过午饭,打算到菜地给萝卜松土。刚穿过马路到地头,眼前一幕把他的腿都吓软了。地头一棵10多米高的杨树上,吊着一个人,一动不动。老张慌忙摸出手

机报警。

附近村民闻讯纷纷赶来。这时候,大家才发现,吊死在树上的人,是个20多岁的小伙子。法医赶来,发现小伙子已经死亡多时。

一位50多岁的男子跌跌撞撞赶到现场,是死者的父亲。男子姓高,据其介绍,父子俩来自安徽,在附近一家物流公司工作,住在公司的集体宿舍。小伙子出事前一天,老高见儿子做事不卖力,就说了他两句。

被父亲说了两句,小高当时

也没有什么不对劲的地方,但是当天晚上,他没有回宿舍睡觉。老高打他电话也没人接听。第二天一早,老高去儿子的宿舍寻找,发现儿子的手机放在桌子上,人不见了。老高从早上就开始沿着道路附近一带寻找,没想到,下午传来儿子已经去世的噩耗。(郑先生线索费50元)

2012 首届冬季时尚品牌服装皮草羊绒 暨南北土特产(江宁)博览会

本届博览会特邀组团:

海宁皮草展团、内蒙羊绒展团、大连服装展团
北京服装展团、上海服装展团、广东服装展团

时间:2012年12月11日-20日 地点:江宁金王府商业街广场

<p>注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师</p> <p>由国家注册,电子注册,调档调函 电话:025-83585196, 13952037006 地址:中山北路105号</p>	<p>学历·职称 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过 国家备案,电子注册,调档调函 TEL: 52158885 地址:新街口太平大厦西15楼F座</p>	<p>全国自考成考 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过 国家备案,电子注册,调档调函 TEL: 52158885 地址:新街口太平大厦西15楼F座</p>	<p>非凡教育</p>
<p>由南京老师及资深高工系统讲授1)注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电;2)弱电工程5A系统的设计、施工和管理;3)弱电工程、通信与广电工程、名牌讲师、通过率高达90%以上 报名:广州路22号-5南大科技园三层(南大东校区) 电话:83594583 www.njjudh.cn</p>	<p>大智 会计出纳就业班 会计证12.19 会计职称1.3 零基础,包推荐工作 12.11晚、12.19白 继续教育12.10</p>	<p>总账+用友+报税+避税12.10白班 http://b377120.xici.net 瑞金路、新街口、山西路 84275470</p>	
<p>20年品牌信誉 江苏万春美容化妆职业培训学校 ★人力资源和社会保障部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★ ★南京市中等专业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★ ★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★包就业、高薪推荐★ 电话:84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn 地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁)</p>			